



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIOCORUMBÁ - Diário Oficial do Município de Corumbá Mato Grosso do Sul - EDIÇÃO Nº. 430 * Quinta-feira, de 03 de abril de 2014.

Retifica-se por incorreção o aviso de publicação referente ao Extrato do CONVÊNIO nº. 08/2014 - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - APAE

Onde se lê:

VALOR GLOBAL: R\$ 41.049,00 (quarenta e um mil e quarenta e nove reais), sendo R\$ 39.853,92(trinta e nove mil e oitocentos e cinquenta e três reais e noventa e dois centavos) provenientes do MDS/SUAS e, R\$ 1.195,56 (mil cento e noventa e cinco reais e cinquenta centavos) do cofinanciamento Municipal.

Leia-se:

VALOR GLOBAL: \$ 41.049,48 (quarenta e um mil e quarenta e nove reais e quarenta e oito centavos), sendo R\$ 39.853,92(trinta e nove mil e oitocentos e cinquenta e três reais e noventa e dois centavos) provenientes do MDS/SUAS e, R\$ 1.195,56 (mil cento e noventa e cinco reais e cinquenta centavos) do cofinanciamento Municipal.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: c365c231

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>